
Tatar wołowy
szalotka, majonez borowikowy 

z anchois, szczypior, marynowane
grzyby shimeji, żółtko sous vide

Beef tartar, shallot, porcini
flavored mayonnaise with

anchovies, marinated shimeji
mushrooms, egg yolk sous vide

70 g / 10 g / 10 g
44 PLN

Sałatka Cezar
filet z kurczaka, sałata rzymska, 

chips z boczku, sos z anchois, 
grzanki czosnkowe, parmezan

 
Caesar salad

Chicken fillet, lettuce, bacon chips,
anchovy sauce, garlic croutons,

parmesan cheese

150 g / 200 g / 10 g
39 PLN

Marynowany łosoś
piklowana dynia, świeża
żurawina, serek ziołowy, 

sos miodowo-musztardowy

Marinated salmon, pickled
pumpkin, cranberry, herb

flavored cottage cheese, honey
and mustard sauce

80 g / 20 g / 200 g / 10 g
42 PLN

Aromatyczna zupa grzybowa,
suszona śliwka, oliwa pietruszkowa,

konfitowany ziemniak

Mushroom soup, prune, parsley oil,
potato confit

250 ml
27 zł

Bulion wołowo-drobiowy 
z warzywnym julienne i pietruszką

Chicken & beef broth with
vegetable julienne and parsley 

250 ml
22 zł

ZUPY / SOUPS

PRZEKĄSKI / STARTERS



Burger  wołowy, piklowana orientalna
marchewka, majonez chili, sos jogurtowo

ziołowy, frytki
Beef burger, pickled oriental carrots, chili

flavored mayonnaise, yoghurt sauce,
French fries

200 g / 80 g / 80 g / 120 g
43 PLN

Schab z kością po bawarsku, puree
ziemniaczane z wędzonym boczkiem,

marchewka z miodem, burak ćwikłowy
Pork chop Bavarian style, potato puree with
smoked bacon, carrot with honey, eetrootd

 250 g / 150 g / 100 g
45 PLN

Fish & chips, sos tatarski, sałatka 
z czerwonej kapusty  

Fish & chips, tartar sauce, red cabbage
salad

200 g / 150 g / 20 g / 150 g
52 PLN

Makaron z leśnymi grzybami, sos
estragonowy, ser Bursztyn, białe wino, natka

pietruszki
Pasta with forest mushrooms, tarragon

sauce, “Bursztyn” tender cheese, white wine,
parsley

200 g / 60 g / 10 g
44 PLN

Antrykot wołowy , kremowy ziemniak,
boczek, duszone pieczarki, maślana

fasolka, marynowany kalafior, demi glace
Ribeye steak, creamy potatoes, bacon,

stewed champignons, beans, marinated
cauliflower, demi glace sauce

200 g / 150 g / 150 g / 10 g
93 PLN

Filet z kurczaka sous vide, maślana bułka,
majonez truflowy, marynowana rzepa, frytki

z batatów
Chicken fillet, butter roll, truffle mayonnaise,
marinated turnip, sweet potato French fries

200 g / 80 g / 80 g / 120 g
42 PLN

DANIIA GŁÓWNE / MAIN COURSES



Ciasto marchewkowe, przyprawy korzenne, sos
angielski, sorbet cytrynowy

Carrot cake, spices, English sauce, lemon sorbet

150 g / 80 g / 90 g
23 zł

Frytki (v)
French fries (v)

150 g
12 zł

Lody z sezonowymi owocami i sosem owocowym
Ice cream with fruits and fruit sauce

 

180 g / 90 g
22 zł Deser dnia - zapytaj obsługę

Dessert of the day - Please ask a team
member about today's choice

18 zł

DESERY / DESSERTS

DODATKI / EXTRAS

Pieczywo czosnkowe (v)
Garlic bread (v)

100 g
12 zł

Pieczone warzywa sezonowe (v) 
Baked seasonal vegetables (v)

100 g
12 zł

Na życzenie przygotujemy potrawę spełniającą wymagania Twojej diety.
Nasi kucharze chętnie przygotują coś specjalnie dla Ciebie.

On request, we will prepare a dish that fits your diet.
Our chefs will be happy to prepare special menu for you.



Zupa dnia - zapytaj obsługę
Soup of the day - Please ask a team member

about todays choice.

250 ml
20 zł

Forszmak lubelski z kwaśną śmietaną
Regional meat soup with sour cream

250 ml
26 zł

Pierogi z mięsem (6 szt.)
Dumplings stuffed with meat (6 pcs.)

390 g / 20 g
34 zł

Pierogi ruskie ze smażoną cebulą (6 szt.) (v)
Dumplings stuffed with potatoes and 

cottage cheese with fried onion (6 pcs.) (v)

390 g / 20 g
28 zł

Spaghetti Bolognese

150 g / 150 g
28 zł

(v) - Danie wegetariańskie
(v) - Suitable for vegetarians



NAPOJE ZIMNE / COLD DRINKS
Coca Cola 0.25                                  
Coca Cola Zero 0.25              
Fanta 0.25                                  
Sprite 0.25                            
Kinley 0.25
Kropla Beskidu 0.33 
Sok Cappy 0.25
Sok świeżo wyciskany 0.33
Burn

NAPOJE CIEPŁE / HOT DRINKS
Espresso
Espresso Doppio
Espresso Macchiato
Americano
Flat White
Latte
Latte Macchiato
Cappuccino
Kawa bezkofeinowa
Gorąca czekolada
Herbata (wybór smaków)
Syrop do kawy

12 zł
12 zł
12 zł
12 zł
12 zł
10 zł
11 zł
20 zł
16 zł

9 zł
12 zł
10 zł
11 zł
14 zł
14 zł
14 zł
13 zł
13 zł
16 zł
12 zł
3 zł

(gazowana, niegazowana)

(pomarańczowy, jabłkowy, grejpfrutowy)

(pomarańczowy, grejpfrutowy, mieszany)



PIWO BUTELKOWE / BOTTLED BEER
Zwierzynieckie 0,5 L
Perła Export 0,5 L
Perła Miodowa 0,5 L
Perła Koźlak 0,33 L
Lubelskie Pils 0,33 L
Perła Biała Pszeniczna 0,5 L
Perła 0% 0,5 L

PIWO BECZKOWE / DRAFT BEER
Perła Chmielowa 0,5 L
Perła Chmielowa 0,3 L
                                                                                          

Cuba Libre                     
Mojito                                       
Long Island Iced Tea                   
Caipirinha                                 
Tequila Sunrise                         
Wściekły Pies                            
Summer Paradise                          
Margarita                                 
Aperol Spritz
Old Fashioned                              
Korzenne Whiskey                                                                           

25 zł
25 zł
45 zł
25 zł
25 zł
12 zł
25 zł
25 zł
25 zł
25 zł
25 zł

14 zł
15 zł
15 zł
12 zł
10 zł
16 zł
15 zł

 

14 zł
12 zł

(Jim Beam)

(Brugal Blanco / Anejo)

(Brugal Blanco)

(Distil No.9 / Jose Quervo Silver / Brugal Blanco / Seagrams / Cointreau)

(Cachaca Ipanema)

(Jose Cuervo Silver)

(Distil No.9)

(Distil No.9)

(Jose Cuervo Silver)

(Proper No. Twelve)

https://swiat-whisky.sklep.pl/blended-whiskey-irlandzka/3137-proper-no-twelve-irish-whiskey-40-07l.html


ALKOHOLE I LIKIERY/SPIRITS & LIQUEURS

Distil No.9
Wyborowa
Absolut                                                                                                              
Ostoya                                                                                                                
Baczewski                                                                                                          
Belvedere                                                                                                          
Gorzka Żołądkowa                                                                                                
Żubrówka                                                                                                         
The Macallan 12 YO
Bushmills Original
Bushmills Malt 10 YO
Highland Park 10 YO Single Malt
Sexton Single Malt 
The Famous Grouse
Proper No. Twelve 
Maker's Mark
Ballantine’s                                                                                                       
Chivas 12 YO                                                                                                  
Chivas 15 YO                                                                       
Jack Daniel’s                                                                                                     
Jim Beam                                                                                                     
Martel VS                                                                                                           
Seagram’s
London No 1 
Jose Cuervo Silver / Reposado                                                                                                                    
Olmeca Bianco                                                                                                   
Olmeca Gold     
Kraken Rum
Brugal Rum  Blanco / Anejo                                                                                               
Havana 3                                                                                                           
Havana 7                                                                                                             
Jagermeister                                                                                                     

40 ml

12 zł
10 zł
13 zł
14 zł
15 zł
33 zł
10 zł
10 zł
64 zł
21 zł
29 zł
36 zł
29 zł
17 zł
19 zł
29 zł
15 zł
28 zł
42 zł
23 zł
17 zł
30 zł
14 zł
31 zł
18 zł
19 zł
23 zł
28 zł
18 zł
16 zł
23 zł
17 zł

https://sklep-domwhisky.pl/product-pol-5618-Makers-Mark-Bourbon-Whisky-45-0-7l.html


WINO BIAŁE/WHITE WINE
Lavivi Macabeo, Spain
Ozzi Chardonnay, Australia                                                                        
Antichello Pinot Grigio Delle Venezie IGT, Italy                                           
Pago Casa Blanco Organic, Spain    BIO, VEGE   
Save Water Drink Riesling Fruity, Germany                                                                                             
Blue Kingfisher Sauvignon Blanc, New Zeland                                                         

WINO BEZALKOHOLOWE/ALCOHOL FREE WINE
 Save Water Drink Riesling, Germany                                                               

WINO CZERWONE/RED WINE
Lavivi Bobal, Spain
Ozzi Shiraz, Australia                                                                           
Bouchard Aine & Flis Pinot Noir, France                                                    
Pago Casa Benasal Tinto Organic, Spain     BIO, VEGE                                           
Pepe Nero Primitivo, Italy                                                                                   

SZAMPANY I WINA MUSUJACE/CHAMPAGNES & SPARKLING WINE            
DOR Brut Vin Spumante, Taraclia, Moldova                                                 
Casa Pecunia 'INSIGHT' Prosecco Spumante DOC, Italy                                     
                

150ml

15 zł
18 zł
21 zł
24 zł

-
29 zł

-

15 zł
18 zł
21 zł
24 zł
29 zł

17 zł
24 zł

750ml

64 zł
69 zł
94 zł
104 zł
109 zł
119 zł

109 zł

64 zł
69 zł
94 zł
104 zł
119 zł

69 zł
110 zł




